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Корисна модель належить до біології та медицини, може використовуватися для 
демонстрації й навчання анатомії людини та тварин, зокрема при визначенні розмірів структур 
мозку. 

Відомим способом для визначення розмірів півкуль плода за допомогою штангельциркуля. 
Суть способу полягає у визначенні розмірів півкуль плода, тримаючи його у руці та зведення 5 
губок до півкуль мозку. 

Недоліком цього способу є деформації півкуль та незручності при проведенні вимірювань. 
В основу корисної моделі поставлено задачу розробки такого способу, який забезпечує 

визначення розмірів півкуль мозку і підвищення точності вимірювань. 
Поставлена задача вирішується способом визначення товщини півкуль головного мозку, в 10 

якому, згідно із корисною моделлю, півкулю головного мозку кладуть медіальною поверхнею на 
предметний столик і проводять вимірювання товщини за допомогою штангенциркуля. 

На кресленні зображено запропонований спосіб: розташування півкуль на предметному 
столі і проведення вимірювання. На фіг. зазначено 1. досліджуваний об'єкт, 2. предметний 
столик, 3. рухома штанга, 4. фіксатор штативу, 5. нижня планка, 6. фіксуючі елементи, 7. 15 
фіксуючий гвинт, 8. штатив. 

Спосіб використовується таким чином: на предметний столик, товщина якого становить 2 
мм, розташовують півкулю кінцевого мозку на присередню поверхню. Предметний столик 
розташовується горизонтально і нерухомо зафіксований до штативу. Нижня планка 
штангельциркуля щільно притиснута до нижньої поверхні і фіксована до предметного столика. 20 
Після розташування півкулі мозку зверху підводять рухому штангу до моменту контакту з 
поверхнею мозку, після чого фіксують її за допомогою фіксуючого гвинта. Остаточно показники 
товщини визначаються за формулою: товщина півкулі = показник на шкалі - 2 мм. 

За допомогою такого способу підвищується стандартизація і точність проведених 
вимірювань та полегшується процес отримання даних.  25 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Спосіб визначення розмірів півкуль головного мозку у плода людини за допомогою 
штангельциркуля, який відрізняється тим, що фіксують нижню планку штангельциркуля до 30 
предметного столика і до штативу, а півкулю головного мозку кладуть медіальною поверхнею 
на предметний столик, розташований горизонтально і нерухомо зафіксований до штативу. 
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